



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 19. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. MÁJUS 11., PÉNTEK

2007. május 26.

Városi Gyermeknap

2007. május 26. (szombat) 9 órától a Művelődési Központ előtti téren.

Kedves kicsik és Nagyok!
Gyertek el a Városi Gyermeknapra!

Különböző játékszerek, foglalkozások várnak Rátok: Zenés gyermekelőadás, csúszda, ugrólóház, kereten szövés, pillangó készítés, gipszfigura öntés, kavics festés, karkötő szövés, virág készítés, horgászat, aszfaltrajzverseny, zsákmacska

TOMBOLA
Számptalan meglepetésben lesz részed!

Ez a nap Rólad és Neked szól!
Várunk szeretettel!!!

Óvodai beíratkozás!

Tisztelt Szülők!
Az óvodai beíratkozás időpontja a 2007/2008-as nevelési évre **2007. április 15 - május 15-ig.**
Helye: **3.sz. Óvoda Eperkert u. 2.**

A beíratkozásra kérjük hozza magával a gyermeke TAJ kártyáját, anyakönyvi kivonatát, lakcím igazolványát, amennyiben jogosult rendszeres gyermekvédelmi támogatásra az erről szóló határozatot. **Óvodavezetés**

Horgász hírek

A Sarkadi HE május 19-én reggel 7 órától rendezti az Éden-tavon éves „Nyugdíjas versenyét.” Részvételi feltétel: érvényes tagság, 60 éves kor. Kívülálló részére (korlátozott számban) 1500.-Ft befizetése mellett. Jelentkezni az Éden-tó halóreinél lehet május 13-ig.

Gyermeknap horgászat

A Sarkadi HE a város sportvezetésével közösen versenyt hirdet a Kihívás Napján (május 23.) délután 13-16 óráig az Éden tavon. Két korcsoportban (alsósok, illetve felsősök) lehet nevezni a helyszínen 12.00-12.30-ig. Mindenkit szeretettel vár a verseny szervezője.

-bonim-

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy a Móraalmi kirándulásunk megváltozott. Kirándulásunk 2007. május 27-én vasárnap lesz. Jelentkezni lehet a fogadóórán.

Anyaegyesületünk varrodájába munkatársakat keresünk (varrónőket) Érdeklődni lehet a fogadóórán.

Kérjük aki a tagdíját nem rendezte, mielőbb szíveskedjen rendezni. A Vöröskeresztes tagdíját is a fogadóórán lehet rendezni.

Tisztelettel: **Petriné**

Baba - Mama Klub

2007. május 16-án 14.30-tól tartandó előadásunk témája: Gyermekkorban adható nem kötelező védőoltások.

Védőnők

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Szabó Éva és Koszta Róbert

Halálesetek: Horváth Károly György (Sarkad, 1934), Gazdag Imre (Sarkad, 1954), Török Lajos (Sarkad, 1918)

A munka ünnepén

Sarkadi „Családi Majális”: pihenés, szórakozás, kikapcsolódás...



A fáklyás felvonulás útvonala a város főutcája volt

Sarkadon a már hagyománnyá vált május elsejei családi majális most is a megye egyik leglátogatottabb ilyen jellegű eseménye volt. Már az április 30-ára szervezett fáklyás felvonuláson látható volt az emberek érdeklődése, hiszen a becslések szerint 1000-1500 fő vette a fáradságot és természetesen a fáklyát, hogy május elseje előestéjén részt vegyen a felvonuláson. Az azt követő „utcabálon” is megfordultak ennyien, melyen a Grund együttes zenéjére táncolhattak.

Május elsején a hivatalos megnyitót 10 órakor volt, ott

Tóth Imre polgármester köszöntötte a jelenlévőket ismertette – mintegy kedvcsinálónként – a nap programjait. Bár kevesebb pénz jutott erre az ünnepre a városnak, mint eddig bármikor, a résztvevők, a vendégek – legalább is egy rögtönzött helyszíni felmérés alapján – megtalálták a számukra érdekes, szórakoztató kikapcsolódást. Ezzel pedig már el is érték céljukat a rendezők, a szervezők, igaz ezért sokan és sokat dolgoztak.

A környező települések lakóit is vonzotta a sarkadi program és velük együtt – szintén becslésekre támasz-

kodva – körülbelül 4-4.500 látogatója volt a sarkadi Családi Majálisnak, mely most is, mint eddig mindig parádés tűzijátékkal zárult.

Köszönet a sarkadi május elsejei program támogatóinak: Körös Magtár Szövetkezet, Tudásbázis Kft., Gyepes Kereskedelmi Kft., Nagy Lajos egyéni vállalkozó, Sarkadi Vásártér Kft., Dr. Pintér Gabriella, Dr. Illyés Mária, Mikrocomputer Bt., Sétány Patika Bt., Podeszt Kft., Mosó Kft., Szikralux Kft., Leskovic Pirotechnika, Mimóza Patika, Óré Tamás, Népújság Kft., Varga József, Metab-Roll Kft. **-kas**



Tóth Imre polgármester köszöntője egyben a Nemzetközi Amatőr Fogathajtó Verseny megnyitóját is volt

(Folytatás a 2. oldalon)



Vár a NOX

Koncert a Gyulai várban

MÁJUSTÓL INDUL A VÁRVA VÁRT VÁRTURNE!

NOX ÖRÖMVÖLGY ELŐVÁROS PROGRAM

11.00-tól → AZ ELŐVÁROS MEGNYITJA KAPUJÁT, ahol régies, hagyományörző kézművesek, árusok várják a látogatókat.

11.30-tól 12.30-ig → SZABADSZINPAD, énekeljétek, táncolhatsz, verset mondhat, cserebe értékes ajándékokot kapsz

11.30 → KEZMŰVES FOGLALKOZÁSOK, ahol kipróbálhatod a régi mesterségeket (ez egész napos program)

12.30-tól 13.30-ig → LAKOMA

13.30-tól 14.30-ig → SZABADSZINPAD

14.30-tól 15.30-ig → JÁTEKOS VETELKEDŐ

15.30-tól 16.30-ig → KINCSKERESÉS, ahol családi belepőgyet nyerhetsz

16.30-tól 17.30-ig → SZABADSZINPAD, ezzel párhuzamosan VÁRKIRÁNDULÁS

17.30-tól 18.00-ig → Kötetlen beszélgetés SZILVI-vel és TAMÁS-sal

18.00-tól 18.30-ig → MESEK, MITOSZOK, MONDÁK SZILVI-től

18.30-tól 19.30-ig → TANCHÁZ a NOX táncosaival

19.30 → Az ókor elkészült

21.00-tól → NOX KONCERT

VÁRUNK A VÁRUNKBAN!

Egész napra várja kedvelőit május 19-én Gyulán a Várnál a NOX együttes. Az ország 19 váránál adnak koncertet, másodikként a Gyulai Várnál.

Ingyenes szórakozásnak néznek elébe azok, akik oda látogatnak, legalábbis ami a nappali programokat illeti, mert azért az esti koncertre jegyet kell váltani. Este 21.00 órától a vár előtti zöld területen lesz a koncert. Megtudtuk, csak állóhelyek lesznek és az érkezési sorrendben töltik fel a nézőteret. Tehát igyekeznie kell annak, aki jó helyről szeretné nézni a műsort.

Jegyeket Sarkadon is lehet vásárolni a Bartók Művelődési Központban a nyitva tartási időben. Egyébként felvilágosítást a 375-300 telefon számon kérhetnek az érdeklődők, de a www.nox.hu internetes címen, az együttes honlapján további információhoz juthatnak

A munka ünnepén

Sarkadi „Családi Majális”: pihenés, szórakozás, kikapcsolódás...



A horgászverseny és a nap többi sportversenyének eredményeit következő lapszámunkban tesszük közzé



A csikós bemutató vonzotta a nézőket...

(Folytatás az 1. oldalról)

„Itt van május elseje...”

E nap 1889-ben a II. Internacionálé megalakulásával lett a nemzetközi munkásmozgalom, a *Munka ünnepe*. A választás igen szerencsés volt. Mint az ősi tavaszi ünnepkör kitüntetett napjához, Európa-szerte régóta hozzákapcsolódott a *majális* és a *májusfa-állítás* szokása. A határozat az ünneplő nép számára csak új tartalommal gazdagította az ünnepet. Népszerűsége láttán az egyház, hogy a kommunista befolyást elensúlyozza, még meg is szentelte a napot. XII. Pius május elsejét Munkás Szent József mellék-ünnepévé avatta.

Május 1-je múltjának megismeréséhez a Brit-szigetek folklórján keresztül vezet az út. A britek a májusfát gyakran *galagonyából* készítik (*may-tree, may-bush*). Ez a fa manapság a nyár visszatérte feletti örömet jelképezi virágzásával. Galagonyakoszorú ékesíti az ünnep főalakoskodójának, a „zöld embernek” a homlokát, ő az erdők szellemét képviseli. Galagonyakoszorút akasztanak e napon a tehénistállókra, hogy biztosítsa a jó tejhozamot (fehér virág a fehér tejet), a tetőgerendára azért teszik, hogy védje a házat viharok, szellemek és boszorkányok ellen. A középkorban viszont a galagonya még a boszorkányok fája volt, május 1. előestéje pedig az egyik az évente tartott négy „boszorkányszombat” közül (*May Eve*).

Jankovics Marcell:
Jelkép-kalendárium
(részlet)

Ezüst minősítést kaptak

Kata és a hét törpe

Az 1.sz.Ált.Iskola Mese-kuckójának 13 nagyon lelkes, második évfolyamra járó kisdíákja, 2007.április 28-án Békéscsabára utazott.

Az Ifjúsági Házban megrendezésre került, XVI.Országos Weöres Sándor Gyermekszíni Társulat Találkozója a Kata és a hét törpe című előadásuk ezüst minősítést kapott. Ezúton szeretnék köszönetet mondani az

1.sz.Ált.Isk.Tanulóiért Alapítványnak, az alsós munkaközösségnek, Bende Róbert tanár úrnak, a 2.évfolyamon tanító kollégáknak, Szegediné Kónya Évának, Szabó Imrénének, és a gyermekek szüleinek is, akik segítségemre voltak a felkészülésben.

Révászné Nagy Gabriella
tanítónő

Lakossági kérés

Az 1. sz. vk. képviselőjeként a Széchenyi u. lakosainak kérését szeretném a lakosság felé tolmácsolni. A Széchenyi utca lakosai tisztelettel kérik mindazokat, akik az utcában működő vállalkozás (Vas és Szinesfém Felvásárló és Tüzép) szolgáltatásait igénybe veszik, legyenek tekintettel az utcában lakókra, és járműveikkel fokozottabb óvatossággal és főként kisebb sebességgel közlekedjenek, elősegítve ezzel az utca nyugalmit, tisztaságát és biztonságát.

A fent nevezett vállalkozásra szükség van, sok embernek jelent nagy segítséget, a napi megélhetésben ma is.

Kérjük és köszönjük a lakosság megértő együttműködését.

Tisztelettel: Sárosi Máttyás képviselő

Cukorbetegnek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünk május 16-án szerdán 15. órától lesz a Református Egyház Nyugdíjas házában.

A gyűlés előtt vérnyomás, vércukor és koleszterin mérés is lesz.

A gyűlésen adományosításra kerül sor, ezért kérem, hogy minél nagyobb létszámban jelenjünk meg, megkönnyítve ezzel is a munkámat. Mindenkinek

csak személyesen adhatom át az adományt.

Témánk lesz még a júniusban megrendezésre kerülő egészség nap megbeszélése. Tagdíjfizetési lehetőség.

Sajnálattal tudatom egyesületünk tagjaival hogy Sopronyi Károlyné, Erzsike betegársunkat elveszítettük, csendben, végleg elaludt. Nyugodjék Békében.

Temetése 11-én csütörtökön 14. órakor volt.

Major József
az egyesület elnöke

Véradás lesz

Vöröskeresztes hírek

Tisztelettel értesítjük meglévő és leendő Véralóinkat, hogy 2007. május 17-én 8-12 óráig véradást tartunk a Művelődési Központban, melyre szeretettel hívunk és várunk minden Donorunkat.

„Májusban született kedves Mindannyian,
Születésnapot teljen boldogságban,
Jó egészségben töltött hosszú éveket,
sok örömet kíván a Vöröskereszt Nektek.”
Tisztelettel: Jakó Istvánné terület vezető

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Ezúton szeretném értesíteni a lakosságot, hogy telefonszámunk megváltozott, a vonalas számunk megszűnt. Mobil számunk: 06/70/9338-293

„Legelhetnek” a méhek



Kibontotta virágait az akácfa. Kellemes illatával a nyárelőt jelzi számunkra, ám a méhészeknek a munka dandárját. Méheiket „legeltetni” viszik az akácok környékére, mert az akácméz keresett fajta a mézek között is.

A Sarkad Televízió
heti műsora május 14.

17 órától: A sarkadi „Családi Majális”, I. rész

Gazdálkodók figyelmébe

Aktualitások a támogatások igénybevételehez

Az idei évtől kezdődően egy formanyomtatványon kell igényelni a területalapú (SAPS), a kedvezőtlen állapotú területet (KAT), illetve az agrárkönyvet gazdálkodási (AGK) támogatást. A támogatási kérelmet kizárólag az MVH által rendszeresített formanyomtatványon lehet benyújtani szankciómentesen **2007. május 15-ig**. Az MVH kizárólag azoknak fog nevesített nyomtatványt küldeni, akik 2006-ban területalapú támogatást nyújtottak be. Az alábbiakban felhívom néhány összefüggésre a gazdálkodók figyelmét:

* Mivel a támogatás igénylésére egyszerre, egységes nyomtatványon kerül sor, nem fordulhat elő, hogy ugyanarra a területre más nyújtás be a SAPS, KAT, AKG igénylést. Minden támogatásra a jogosult, aki a területet használja.

* AKG kifizetési kérelmet csak azokra a területekre/árlatokra lehet benyújtani, melyekre a gazdálkodó jóváhagyó/részben jóváhagyó támogatási határozattal rendelkezik (vagynis továbbra sincs lehetőség új területek bevitelére AKG célprogramba). Az AKG kifizetés igénylést egy külön sorban kell feltüntetni, megadva, hogy milyen támogatási jogcímen mekko-

ra területre kér a gazdálkodó támogatást. Felhívom a figyelmet arra, hogy amennyiben jogosult lenne AKG támogatásra (rendelkezik jóváhagyó/részben jóváhagyó határozattal), de **üresen hagyja a rovatot**, akkor azt az MVH úgy értelmezi, hogy nem kér kifizetést az adott területre a gazdálkodó, mely **szankciót vonhat maga után**.

* Az adott parcellára vonatkozóan az AKG-s terület nem lehet nagyobb, mint a SAPS területnagyság. Amennyiben van olyan parcella, amelynek egy része AKG-s, másik része nem, de egységesen műveli a gazdálkodó, akkor ott a teljes területen a szigorúbb előírásokat kell betartania. Amennyiben erre nem képes, vagy nem akarja, akkor fizikailag el kell különítenie és külön parcellaként kezelnie.

* Felhívom az AKG támogatási jogosultsággal rendelkező állattartók figyelmét arra, hogy a támogatás igénybevételehez szükséges állatlétszámnak **folyamatosan** meg kell lennie. Mivel az MVH a megadott adatokat az ENAR-ral egyeztetni, célszerű még a benyújtás előtt az ENAR-ban található adatokat ellenőrizni a későbbi problémák megelőzése végett.

* Vannak olyan AKG-s területalapú támogatások (pl. füves élőhelyek kezelése), ahol szintén jogszabályi előírás az állatlétszám megléte. Ezekben az esetekben szintén annak a nevének kell lennie az állatoknak, aki a területre igényli a támogatást.

* Az idei évtől kezdődően a KAT támogatás igénylésének nem feltétele a jóváhagyó határozat (jelzem, rendelet erről még nem, csak tervezet jelent meg!), így bárki, aki megfelel a jogszabályi előírásoknak, igényelhet KAT támogatást. Mielőtt azonban igényelné a gazdálkodó a támogatást, érdemes megfontolnia, hogy képes-e betartani az előírásokat.

* A nyomtatványok helyes kitöltése mellett nagyon fontos az **aláírás** (cégek esetében cégszerűen: aláírás + pecsét) megléte, mivel a kérelem annak hiányában elutasításra kerül!

A nyomtatványok kitöltésével kapcsolatban ingyenes ügyfélszolgálatot állók rendelkezésükre a Békés Megyei Agrárkamara békéscsabai irodájában (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17.; tel: 66/443-355), illetve segítséget kaphatnak sarkadi ügyfélszolgálati irodánkban is (5720 Sarkad, Polgármesteri Hivatal, Kossuth u. 27.).

Herczeg Erzsébet
NVT tanácsadó

sport

Labdarúgás

2007. május 12. (szombat)
15.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV ifjúsági mérkőzés

17.00 óra Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV felnőtt mérkőzés

Biliárd

2007. május 12-én 9.00 órától a Nadas Büfé egyéni biliárd versenyt szervez, melyre várja az érdeklődőket. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül.

-dio

Lisztérzékenyek figyelem!

A lisztérzékenyek világnapja május 19-én (szombaton) 9-órától a Csabacenterben kerül megrendezésre a sarkadi Lisztérzékenyek Kistérségi Egyesülete és a Békés Megyei Lisztérzékenyek Egyesülete összefogásában. Lehetőség lesz gluténmentes termék kóstolásra, vásárlásra és a coeliákiával kapcsolatos kampány részeként sok hasznos tanácsot, ötletet, módszert fognak hallani a résztvevők.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lisztérzékenyek
Kistérségi Egyesülete

Utcai harc két fordulóban

Csákánnyal, lapáttal, baltával támadtak a tettesek

Két felvonásos, maratoni csetepaté kavardott az egyik hétvégén Sarkadon a József Attila, illetve a Galamb utcán. Az „eredmény”: egy koponyasérült, három őrizetbe vett férfi, két törött autó, zúzódások, sérülések.

— A K. család tagjai közül négyen rontottak rá B. Istvánra a Galamb utcán, Albin portája előtt. A nézeteltérés a szóbeszéd szerint az okozta, miszerint a Kabaiként ismert férfi meg akarta regulázni B. Istvánt, amiért szerinte túl gyorsan száguldozott a József Attila utcán, s ezzel veszélyeztette az unokáit — tájékoztatott a pénteken történetéről a cigánysor eseményeit ismerő társadalmi kapcsolatunk.

Informátorunk szavaiból kiviláglott, miszerint K. Sándor eléggé sajtóságos módját választotta az állítólagos közlekedési szabálysértés elintézésének, hiszen az Audiban ülő férfinak a fülét

cibálta, s két taslit is kiosztott neki. B. erre ellökte, s ekkor szabadult el a pokol. K. Sándor fiaai szempillant alatt kiugráltak a Ladából, s elő a csomagtartóból a csákányt, lapátot, fűrészt, baltát s azzal kezdték aprítani B. Istvánt. Észelve ezt B. István barátja ő sem volt rest egy bottal ugrott ki az utcára s azzal fejbe húzta az idősebb K. Sándort, aki megrogyott.

— Sándor, Lóránt és Benjámin fiaimmal a Galamb utcán voltunk, egy épületet bontani s hazafelé tartottunk. Korábban már többször integtettem B. Istvánnak, hogy ne hajtszon olyan eszelősen. Pénteken ezt akartam vele tisztázni, mire ő megütött. Erre a fiaim valóban szerszámot ragadtak, de még én intettem őket arra, hogy fogják vissza magukat, ne csináljanak bajt. Erre kiugrott Albin és egy vascsővel leütött — adta elő a saját verzióját fején kötéssel K. Sándor.

„Inkább mék a börtönbe, mint a temetőbe, azt bánom hogy visszafogtam a fiaim, s nem vágtuk szét a csákánnyal a fejét” — ragadják el a következő pillanatban az indulatai. Majd úgy folytatja, hogy ők ellentétben másokkal mindig az egyenes úton jártak, dolgoznak, s nincsenek kétes üzleti ügyeik. Ezért sem érti, hogy ha ő sértült, miért az ő fiaik vannak őrizetben s nem az, aki őt megütötte.

B. Istvánt a Galamb utcán barátja lakásában találom.

— Ha ki nem jön az ismerősöm engem agyonvernek azok a felszerszámozott emberek — mondja, s már bújjik is ki a pulóveréből megmutatni, hogy mekkora lila véraláfutások, zúzódások díszlenek a karján, hátán. — Másnap meg a kocsmra jöttem rá. Fél téglával bevették a két hátsó ablakot, s kapát vágtak a hátsó ajtóba — sorolja, hogy legkevesebb

800 ezer forint kára keletkezett.

Ablakokat is be-zúzták B. Istvánék portáján

— Kétágú létráról a teraszra festettem, amikor üvegsörömpölésre lettem figyelmes. Először még azt hittem, hogy az unokáim törtek össze valamit. Lekaszálódtam s előre jöttem a ház sarkáig. Ekkor láttam, hogy az egyik fiatal a sziklakertből vett fel követ s azt dobta be az ablakon. A másik rám támadt és egy vascsővel ütögetelt — elevenítette fel a történeteket kék-zöld karját mutatva István édesanyja, az 58 esztendő B. Istvánné.

— A gyermekeim is az udvaron voltak s mindent láttak. Az ijedségtől azóta is felsírnak éjszaka.

A Sarkadi Rendőrkapitányságon érdeklődésünkre annyit megerősítettek, miszerint az ügyben magánlakásértés vétsége, csoportos garázdaság büntette, könnyű testi sértés és rongálás vétsége miatt indult eljárás. Három férfit pedig bűntügyi őrizetbe vettek.

Both Imre



értékesíteni kívánja

Az OTP BANK Nyrt
a Sarkad, Árpád fejedelem tér 5 szám hrsz 18, alatti 289 m² alapterületű irodaként nyilvántartott ingatlan mintegy 100 m² ingatlanrész osztatlan közös tulajdonjogát. Az ingatlanrész villany gáz bekötéssel nem rendelkezik.
Az ingatlan megtekinthető előzetes egyeztetés alapján: Báthory Lászlóné fiókvezetővel.
Bejelentkezés a 66/522-166-os telefonon.

A konkrét vételi árat tartalmazó ajánlatokat az OTP BANK NYRT 1051 BUDAPEST Nádor u. 16., Nagy Ferenc igazgató úr részére, lezárt borítékban postán **2007. május 31-ig** beérkezően kérjük megküldeni. Az ajánlatok kiértékelését követően az OTP BANK NYRT minden ajánlattevő részére válaszlevelet küld. A kiíró fenntartja jogát, esetleg nyílt ártárgyalás megtartására, illetve arra, hogy a Bank számára kedvezőtlen ajánlatok esetén a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

OTP BANK NYRT



Május 14-én ünnepli 1. születésnapját

Székely Bence
és **Székely Panna**



Ez alkalomból
köszönte őket:
Anya, mami,
dédi és Keri

Víz- gáz- fűtés rendszerek szerelése, javítása

MODERN ENERGIATAKARÉKOS RENDSZER KIALAKÍTÁSA
KARBANTARTÁSA

Frölich Duó Bt.

Frölich János
Tel.: 06/20/991-9594
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Hitelközvetítés most ingyenes értékeléssel, akár jövedelemvizsgálat nélkül.

-Lakáscélú hitelek
-Szabadfelhasználású hitelek
-Személyi kölcsön
Továbbá élet és vagyonbiztosítások, kárbejelentés

Högges Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.



élelmiszer áruház ajánlat

Valami minden nap olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Árvai Tiber kertészete

Évek óta az ÁRVAI KERTÉSZET virágaival díszítjük otthonunkat, ezért ebben az évben begóniákat kaptunk ajándékba, melyet ezúton szeretnénk megköszönni.
A Veress S. utca 11. sz. alatt élő 24 család

APHRODITÉ FODRÁSZAT

Női, Férfi és Gyermek
Szeretettel várom kedves vendégeimet a Dobó u. 11. sz. alatti fodrász üzletembe.
Nyitva
keddtől péntekig:
de.: 8.00-12.00
du.: 14.00-19.00
szombaton: 8.00-12.00
Telefon: 06/30/355-3338
Kőra Agnes

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.

TIMEA FODRÁSZAT

Férfi, női és gyermek
Munkás u. 28. sz. alatt
Nyitva tartás
Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-19.00
Kedd-tól - Péntekig:
8.00-12.00, du. 14.00-19.00
Szombat:
9.00-12.00, du. 14.00-19.00
Vasárnap: Zárva
Üzlet: 270-301
Mobil: 06-30/602-9646

Avar Vendéglő

Az Avar Vendéglőbe

**À la carte -s
szakácsot
felvesszünk.**

**Jelentkezni lehet
minden nap
de. 11. órától**

ÁLLAT

Sertés hasítva eladó Gyulai 27.

Kisebbsúlyú hizók eladók Rákóczi u. 41.

Malac van eladó Sarkadkeresztúri u. 39.

3 db vietnámi süldő eladó. T:30/355-7480

28-30kg-os süldők eladók Attila u. 19.

1 db 110-120kg-os hizó eladó Dobó u. 24.

Malac van eladó Attila u. 6.

GÉPJÁRMŰ

125 ETZ 658 km-rel eladó. T:70/941-6625

ALBÉRLET

Albérlet kiadó Buda u. 27. Érd.:Buda u. 44. T:375-676 és 30/953-6190

ELVESZETT

Május 1-én eltűnt egy 6 éves németjuhász szuka. Aki megtalálta hívja a 70/327-8095 számot.

ÁLLAST KÍNÁL

Állást ajánlok internet-felhasználóknak! T:30/502-1396

ÁLLAST KERES

Takarítást, vasalást vállalom. T:30/261-1927

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Video felvétel, fényképezés, digitális minőség! T:70/332-1651

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

INGATLAN

Zsarói 90/a alatt 3 szobás szinteltozásos családi ház melléképülettel eladó (2 konyha, 2 garázs, gáz- és vegyestüzelésű kazán) T:20/579-1938

Fecske u. 1. alatt kis ház eladó. T:20/579-1938

2,5 szobás összkomfortos családi ház nyárkonyhával, garázzsal felújítva eladó, Magyar u. 5. sz. alatt. T:30/608-6867

Ház eladó Tánicsics u. 66. IÁ.:8,6 M Ft. T:70/322-0181

Nagy családi ház eladó a központban (gázkonvektor fűtés, teljes szennyvízrendszer, kábelTV, telefon) Érd.: 30/645-3223

Kétszobás téglaház eladó Úttörő 35. IÁ.:7,5M Ft. T:30/501-9903

3 szobás, belül szépen felújított ház eladó, vagy kisebb csere érdekel. T:20/257-8676

Munkácsy utcában 2 szobás nappalis, konvektorfűtéses családi ház melléképülettel, garázzsal és félig kész tetőtér-beépítéssel igen kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Kossuth u. 6-8, 1.emeleti 2,5 szobás lakás + OTP mögötti garázs eladó. T:30/312-5497

Sürgősen eladó Sallai u. 63. sz. ház. Ár megegyezés alapján. T:70/605-6795

Ház eladó Desseffy u. 48. T:20/437-6001

2 szobás ház eladó Kiss Áron u. 4. sz. alatt. T:70/385-7294

Ház eladó Márki S. 17.

3. emeleti lakás eladó. T:375-705

Kossuth u. 10-12. 2.emeleti lakás eladó vagy kiadó. T:30/472-7616

Ház eladó Ady 65. Érd. Ady 60, vagy Orgona u. 26.

Kossuth 53.alatt 3 szobás, 45m2 nappalis, fürdőszobás, konyhás, kazánházas, teljesen felújított ház eladó. T:30/608-6867

Sarkadon legalább 2 szobás családi házat (tégla építésű) keresek megvételre 7M Ft-ig. T:70/334-6918

Nagymező u. 10. alatt 3 szobás családi ház eladó. T:30/489-9445

Egyéb

2 db álló vitrines bolti hűtő, 1Zanussi Lehel 180l-es, és 1 ablakklíma eladó. T:30/415-6109

Bontásból többfajta méretű épületfa, gerenda, 3 szárnyas és kisebb ablakok, ajtók, mosdó, mosogató, öntözésre alkalmas motorok, garázskapu, nagylétra, 375m² szőlő a Vasút utcai szőlőskertben eladó. T:271-499

Takarítógép, fűnyíró, szőnyeg, színes TV és ülőgarnitúra eladó. T:30/401-1713

Automata mosógépek 20e Ft-tól, 260l-es fagyasztószekrény, és görkorsolyák eladók Buda u. 17. T:20/556-8685

2 db heverő eladó. T:20/370-8656

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádozott,
Nélküled szomorú, üres a házuk,
most sem hiszünk el, hogy hiába várunk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Seres Sándorné

szül. Kiss Mária (volt Bercsényi u. 24. sz. alatti lakos)

– élt 72 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved pihen, a mienk vérzik,
szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik szerettél feleségem

Bujdosó Imréné

(szül.: Fazekas Mária, volt Ág u. 11. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető férje, lánya, élettársa és családjai

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

Balogh Györgyné

(volt Bartók B. u. 36. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Férje és gyermekei

SZILENCIUM

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Megnyílt a Sétány Cukrászda Sarkadon!

Nyitva mindennap 10-20 óráig

Szeretettel várjuk kedves régi és új vendégeinket!

Kapható:
fagylalt, sütemények,
kávét, tea, cappuccino,
forró csoki, üdítők.

Sütemény és torta előrendelést felvesszünk!

Tel.:06/30/322-9873 és 06/70/933-7296



TEJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946
Sarkad, Szent István tér 8.

Mínikea
Minden alkalomra MINIKEA
Sarkad, Szalontai u.2. (falház)
Ajánlatunk:
- Faliképek
- Természetes anyagokból készült ajándéktárgyak
- Keleti hangulatú dísz tárgyak és ékszerek
- Vázák, gyertyatartók, gyertyák és különféle hasznos lakáskiegészítők
Kedvező árral várunk kedves vásárlóimat!
Nyitva tartás: kedd - péntek: de. 9-13 du. 14-18
szombat: 9-14.
Vasárnap, hétfő: zárva

FIAPOS ÉS ELŐNEVELT CSIRKE
VALAMINT
TOJÓTYÚK
folyamatosan
rendelhető
Sarkad, Diófás u. 1/a.
valamint a 270-764 telefonszámon.

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
A Sarkad TV képviségének hirdetési díja :
300 Ft. soronként

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.
AKCIÓ!!!
2007. MÁJUS
17 - 21.

- ➔ eh. csirke szárny (Master Good Kft.):399-/kg
- ➔ eh. csirke comb farrésszel (Master Good Kft.): .449-/kg
- ➔ Fagy. liba szárnyrészek Hungerit:..... 119-/kg
- ➔ Fagy. liba far-hát Hungerit: 99-/kg
- ➔ Ginissimo jégkrém 1l (3 ízben): 459.-
- ➔ Hame kolbászos ínycenc májpástétom 105g: 119-1133-/kg
- ➔ Hame sertésmájkrém 75g: 69- 920-/kg
- ➔ Borsodí sör dob. 0,5l: 129- 258-/l
- ➔ Libero Jumbo Pack nadrágpelenka (5 féle):3599.-
- ➔ Crepto Lux eü. papír 8 tekercses:..... 499- 62-/tek.
- ➔ Miss Mary fültisztító utt. 200db-os: 69.-

(Reál) Vásároljon a 3 féle Soproni sörből 5 palackot és a pénztárnál ajándékba kap egy csomag kártyát!